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 Nr sprawy 50/2024/TP              Bydgoszcz 29.11.2024 r. 

 

 

strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: DOSTAWA 

ULTRADŹWIĘKOWEGO ASPIRATORA TKANEK Z WYPOSAŻENIEM 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  

(Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 – dalej „Pzp") w odpowiedzi na wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1  

Czy Zamawiający w punkcie  5, załącznika nr. 2 specyfikacji technicznej, mając na uwadze praktyczny 

aspekt i komfort pracy z aspiratorem, dopuści aspirator z przełącznikiem nożnym bezprzewodowym ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści aspirator z nożnym przełącznikiem bezprzewodowym. 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający w punkcie  10, załącznika nr. 2 specyfikacji technicznej dopuści jałowy dren oraz 

jałową końcówkę do rękojeści, w jednym zestawie? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jedynie jednorazowy dren do głowicy ultradźwiękowej. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający w punkcie  12 oraz 13, załącznika nr. 2 specyfikacji technicznej mając na uwadze 

praktyczny aspekt i komfort pracy z aspiratorem, dopuści funkcję selektywności rozdrabniania tkanek, 

automatycznie dopasowaną przez system do danej tkanki i zabiegu? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści funkcji selektywności rozdrabniania tkanek, 

automatycznie dopasowanej przez system do danej tkanki i zabiegu. Operator powinien mieć 

możliwość wyboru poziomu selektywności dla dowolnej amplitudy drgań końcówki. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający w punkcie  15, załącznika nr. 2 specyfikacji technicznej dopuści aspirator z menu 

urządzenia oraz wyświetlanych funkcjach w języku angielskim? 
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Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści aspiratora posiadającego menu i wyświetlane funkcje  

w języku angielskim. 

 

Pytanie nr 5 

Czy Zamawiający w punkcie  16, 17 oraz 27, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści 

aspirator o rękojeści roboczej pracującej na częstotliwości z zakresu 23-25 [kHz])? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści aspiratora o rękojeści roboczej pracującej na 

częstotliwościach z zakresu 23-25 kHz.   

 

Pytanie nr 6 

Czy Zamawiający w punkcie  22, 23, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści aspirator,  

w którym zasysanie, irygacja i amplituda drgań końcówki są dostarczane do rękojeści na poziomie 

ustawionym na ekranie dotykowym, po aktywacji pedału bezprzewodowego? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści aspiratora o w/w właściwościach. Zamawiający wymaga, 

aby funkcje aspiratora były dostarczane do rękojeści w dwojaki sposób do wyboru przez 

operatora, tj. przy pomocy ekranu dotykowego lub przez użycie pedału nożnego. 

 

Pytanie nr 7 

Czy Zamawiający w punkcie  28, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści końcówkę 

jednorazową do uchwytu 23-25 kHz , prosta o długości 7,60 cm i średnicy wewnętrznej 1,9 mm – 2 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza żadnych końcówek jednorazowych. Końcówki 

wielorazowego użytku wiążą się z niższym kosztem eksploatacji urządzenia. 

 

Pytanie nr 8 

Czy Zamawiający w punkcie  29, 30 i 31, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści 

końcówkę jednorazową do uchwytu 23-25 kHz , końcówkę roboczą do głowicy 23-25 kHz ,  zagięta  

o średnicy wewnętrznej. 1,6  mm i długości 17,78 cm,  – 2 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza żadnych końcówek jednorazowych. Końcówki 

wielorazowego użytku wiążą się z niższym kosztem eksploatacji urządzenia. 

 

Pytanie nr 9 

Czy Zamawiający w punkcie  32, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści końcówkę 

jednorazową do głowicy 23 kHz do kości, o długości 17,14 cm i średnicy wewnętrznej 1,8 mmx 1,3 mm  

– 5 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza żadnych końcówek jednorazowych. Końcówki 

wielorazowego użytku wiążą się z niższym kosztem eksploatacji urządzenia. 

 

Pytanie nr 10 

Czy Zamawiający w punkcie  34, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści kasetę do 

sterylizacji do uchwytu 23-25 kHz? 
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Odpowiedź: Zamawiający w związku z niedopuszczeniem rękojeści roboczej o zbyt niskiej 

częstotliwości (dot. odpowiedzi na pytanie nr 5), nie dopuszcza kasety do sterylizacji do uchwytu 

23-25 kHz. 

 

Pytanie nr 11 

Czy Zamawiający w punkcie  36, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści podstawkę do 

zmiany końcówek do uchwytu 23-25 kHz kHz – 1 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający w związku z niedopuszczeniem rękojeści roboczej o zbyt niskiej 

częstotliwości (dot. odpowiedzi na pytanie nr 5), nie dopuszcza kasety do sterylizacji do uchwytu 

23-25 kHz. 

 

Pytanie nr 12 

Czy Zamawiający w punkcie  37, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści sterylne klucze 

do zmiany końcówek uchwytu 23-25 kHz – 5 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający w związku z niedopuszczeniem rękojeści roboczej o zbyt niskiej 

częstotliwości (dot. odpowiedzi na pytanie nr 5),  nie dopuszcza kasety do sterylizacji do 

uchwytu 23-25 kHz. 

 

Pytanie nr 13 

Czy Zamawiający w punkcie  39, załącznika nr. 2 do w specyfikacji technicznej dopuści jednorazowy 

dren oraz jednorazową końcówkę w jednym sterylnym zestawie, do poszczególnych zabiegów? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jedynie jednorazowy dren do głowicy ultradźwiękowej. 

 

 

Powyższe odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie 

przedmiotowego Zamówienia.  

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część : 

1) Specyfikacji Warunków Zamówienia dot. powyższego zamówienia; 

2) Ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00611854/01 z dnia 22.11.2024r. 

 

Termin oraz godzina składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie: 

03.12.2024 r. 

godz. 09:00 – składanie ofert  

godz. 09:15 – otwarcie ofert. 

 

z up. Dyrektora 
Wojewódzkiego Szpitala Dziecięcego 

im. J. Brudzińskiego w Bydgoszczy 
Kierownik Działu Zamówień Publicznych i Zakupów 

Agata Walenczykowska 
 
 
 
Sprawę prowadzi:  
Magdalena Błaszek 
Dział Zamówień Publicznych  
Tel. 52 32 62 104, e-mail zamowienia-pub@wsd.org.pl  
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